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naar de kiesintentie voor de huidige partijen plus Lijst Dedecker. De peiling werd uitgevoerd van 30 august tot en met 12 september 2023. De interviews werden online 

afgenomen. De maximale foutenmarge, voor een percentage van 50% en een vertrouwensgraad van 95% bedraagt +-4,3% voor elke steekproef. De steekproef werd 

herwogen naar geslacht, leeftijd, urbanisatiegraad, scholarisatiegraad, beroep en naar vorig stemgedrag. 
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↑ Federale verkiezing Peiling

↓ 2019 09 2023 SIG TEST Peiling 09 2023

= % n= 476 Verkiezing '19

VLAAMS BELANG 20,40 29,6 ↑
25,5 33,7

VOORUIT 14,7 16,4 =
13,1 19,7

N-VA 21,4 16,2 ↓
12,9 19,5

CD&V 17,7 12,1 ↓
9,2 15,0

OPEN VLD 13,0 8,9 ↓
6,3 11,5

GROEN 7,9 8,2 =
5,7 10,7

PVDA 3,6 6,1 ↑
3,9 8,3

Andere 1,2 2,4 = 1,0 3,8

IPSOS

Indien er volgende zondag federale verkiezingen worden gehouden, voor welke partij zou u dan stemmen? 

Kiesintenties Provincie West-Vlaanderen - federale verkiezingen - september 2023

Belangrijk: De percentages worden berekend op basis van de respondenten die een stemintentie hebben uitgedrukt voor een partij, hetzij 476 mensen van de 523 die de kiesintentievraag beantwoord hebben 

(91%). De antwoorden "zal niet stemmen", "zal blanco stemmen" en "wil echt niet antwoorden" vertegenwoordigen 9% van de ondervraagde personen. De maximale theoretische foutenmarge is +-4,5.

Betrouwbaarheidsinterval

VLAAMS BELANG is duidelijk de grootste partij 

dankzij een sterke stijging ten opzichte van het 

resultaat van 2019 en heeft een grote 

voorsprong op VOORUIT en N-VA. VOORUIT en 

N-VA delen de 2e plaats door een stijgingende 

trend van VOORUIT en een daling van N-VA. 

CD&V daalt ten opzichte van 2019 en belandt 

daarmee op de 4e plaats. Ook OPEN VLD daalt 

ten opzichte van 2019. GROEN behaalt een 

vergelijkbaar resultaat als in 2019. PVDA stijgt 

ten opzichte van 2019 en behaalt hiermee de 

kiesdrempel.

(MIN-MAX)
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Indien er volgende zondag federale verkiezingen worden gehouden, voor welke partij zou u dan stemmen? 

Kiesintenties Provincie West-Vlaanderen - federale verkiezingen - september 2023

Belangrijk: De percentages worden berekend op basis van de respondenten die een stemintentie hebben uitgedrukt voor een partij, hetzij 476 mensen van de 523 die de kiesintentievraag beantwoord hebben 

(91%). De antwoorden "zal niet stemmen", "zal blanco stemmen" en "wil echt niet antwoorden" vertegenwoordigen 9% van de ondervraagde personen. De maximale theoretische foutenmarge is +-4,5.
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20,40 21,4 14,7 17,7 3,6 13,0 7,9

VLAAMS BELANG 88 25 12 13 0 12 6

N-VA 5 66 0 5 0 5 1

VOORUIT 4 3 62 12 14 9 8

CD&V 1 3 7 55 0 8 0

PVDA 0 2 8 6 83 3 3

OPEN VLD 0 0 2 7 0 60 1

GROEN 1 1 3 1 3 0 81

Andere 1 0 6 1 0 3 0

Lectuur: Van degenen die in september 2019 op de N-VA stemden, zou 66% vandaag nog steeds op de N-VA stemmen.
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Indien er volgende zondag federale verkiezingen worden gehouden, voor welke partij zou u dan stemmen? 

Stemgedrag 2019
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29,6 16,2 16,4 12,1 6,1 8,9 8,2

VLAAMS BELANG 58 6 6 2 0 0 2

N-VA 16 82 4 5 6 0 2

VOORUIT 6 0 52 7 19 3 4

CD&V 7 6 12 74 16 12 3

PVDA 0 0 3 0 45 0 1

OPEN VLD 5 3 6 7 6 74 0

GROEN 2 0 4 0 3 1 77

Andere 0 0 2 0 3 3 0

Te jong (*) 6 3 11 5 2 7 11

Lectuur: 16% van degenen die vandaag voor Vlaams Belang zouden stemmen komen van N-VA.
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Indien er volgende zondag federale verkiezingen worden gehouden, voor welke partij zou u dan stemmen? 

4

Huidige partijvoorkeur

Huidige transfers

(*) Te jong: nog niet stemgerechtigd in 2019, maar mag in 2023 wel stemmen.
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2023 West Vlaanderen

Immigratie 38

Sociale zekerheid 37

Stijgende prijzen (voedsel, energie, huisvesting,…) 37

Gezondheidszorg 31

Belastingen 31

Misdaad en geweld 28

Werkloosheid en werkgelegenheid 26

Corruptie en financiële of politieke schandalen 23

Onderwijs 20

Milieu en klimaat 19

Staatshervorming 16

Landbouwen 7

Defensie 5

Andere 2

Geen bepaalde reden 10

IPSOS 5

Welke van de volgende thema’s bepalen het meeste uw keuze voor : ________

Belangrijkste thema’s in de keuze voor de politieke partij
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Man Vrouw 18-34 35-54 55+ Vl. Belang N-VA VOORUIT CD&V PVDA OPEN VLD Groen

Immigratie 44 31 31 35 42 72 56 18 8 10 16 14

Sociale zekerheid 37 36 35 33 40 25 26 63 42 55 26 23

Stijgende prijzen (voedsel, energie, huisvesting,…) 37 36 32 33 41 36 28 50 27 68 31 17

Gezondheidszorg 28 35 22 29 36 16 18 61 44 40 31 17

Belastingen 35 26 25 31 32 27 25 39 32 50 38 4

Misdaad en geweld 34 21 20 26 32 50 40 13 13 11 19 0

Werkloosheid en werkgelegenheid 27 25 28 26 25 24 38 33 16 27 22 9

Corruptie en financiële of politieke schandalen 29 16 16 19 29 36 20 16 6 53 11 8

Onderwijs 19 20 27 19 17 13 24 20 32 22 15 15

Milieu en klimaat 20 18 17 19 19 7 17 19 21 20 19 73

Staatshervorming 22 10 13 14 19 19 46 6 6 4 10 5

Landbouwen 10 5 6 7 8 8 7 3 17 4 6 6

Defensie 6 4 6 4 5 6 10 2 3 2 10 0

Andere 2 2 2 2 2 1 4 0 0 5 3 4

Geen bepaalde reden 6 14 8 9 11 2 7 13 23 3 18 9

= Top 3 belangrijkste thema's per partij

IPSOS

Geslacht Leeftijd Partijvoorkeur - Federaal 

Significante verschillen (95% betrouwbaarheid)
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Belangrijkste thema’s in de keuze voor de politieke partij

Welke van de volgende thema’s bepalen het meeste uw keuze voor : ________
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↑ Peiling

↓ 09 2023

= n= 474
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Indien er volgende zondag federale verkiezingen worden gehouden, voor welke partij zou u dan stemmen? 

Kiesintenties Provincie West-Vlaanderen - federale verkiezingen - september 2023

Belangrijk: De percentages worden berekend op basis van de respondenten die een stemintentie hebben uitgedrukt voor een partij, hetzij 474 mensen van de 517 die de kiesintentievraag beantwoord hebben (92%). De 

antwoorden "zal niet stemmen", "zal blanco stemmen" en "wil echt niet antwoorden" vertegenwoordigen 8% van de ondervraagde personen. De maximale theoretische foutenmarge is +-4,5.

Betrouwbaarheidsinterval

Peiling 09 2023

Lijst Dedecker 2,8 1,3 4,3

(MIN-MAX)

Indien er nu verkiezingen zouden zijn en Lijst Dedecker zou opkomen zou Lijst Dedecker geen echte impact teweeg brengen. De partij behaalt, zonder bevestiging van deelname

en zonder verkiezingscampagne, 2,8% van de stemmen.



Verkiezing Peiling Peiling

↑ Election Sondage Sondage SIG TEST *1-zonder SIG TEST *2-met

↓ 05 2019 zonder LDD Met LDD Verkiezing '19 Verkiezing '19 SIG TEST *2 Peiling zonder LDD Peiling Met LDD 

= % n= 474 476 Election '19 Election '19 Impact met & zonder LDD 

VLAAMS BELANG 20,40 29,60 27,10 ↑ ↑ = 25,5 33,7 23,1 31,1

VOORUIT 14,7 16,4 18,2 = = = 13,1 19,7 13,0 19,6

N-VA 21,4 16,2 16,3 ↓ = = 12,9 19,5 14,7 21,7

CD&V 17,7 12,1 12,5 ↓ ↓ = 9,2 15,0 9,5 15,5

OPEN VLD 13,0 8,9 9,1 ↓ ↓ = 6,3 11,5 6,5 11,7

GROEN 7,9 8,2 6,0 = = = 5,7 10,7 4,8 9,4

PVDA 3,6 6,1 8,1 ↑ ↑ = 3,9 8,3 3,9 8,1

LDD 2,8 = ↑ ↑ 0,0 0,0 1,3 4,3

Andere 1,2 2,4 0,9 = = = 1,0 3,8 0,1 1,7

*1 univariate test

*2   bivariate test
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De deelname van Lijst Dedecker heeft momenteel geen impact hebben op de andere partijen. Het resultaat van de overige partijen is vergelijkbaar (en dus binnen de foutenmarge) 

met de peiling zonder de opkomst van Lijst Dedecker.

De impact van Lijst Dedecker in West-Vlaanderen

(MIN-MAX) (MIN-MAX)

Betrouwbaarheidsinterval Betrouwbaarheidsinterval

Interval de confiance Interval de confiance

Belangrijk: De percentages worden berekend op basis van de respondenten die een stemintentie hebben uitgedrukt voor een partij, hetzij 474 mensen van de 517 die de kiesintentievraag beantwoord 

hebben (92%). De antwoorden "zal niet stemmen", "zal blanco stemmen" en "wil echt niet antwoorden" vertegenwoordigen 8% van de ondervraagde personen. De maximale theoretische foutenmarge 

is +-4,5.

Indien er volgende zondag federale verkiezingen worden gehouden, voor welke partij zou u dan stemmen? 


